YacTtHOe 00111€00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
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BxoxHasi KOHTpoOJIbHAsA PadoTa 10 MaTeMaTUKe
Bapmuanr 1

1) Beruucnure
201-58-(2952:41+12)

2) 13 aBTOOYCHOTO mHapka BbleXajld OJHOBPEMEHHO B IMPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIMpPABICHUAX JIBa
aBToOyca. CkopocTth ogHOTo aBToOyca 40 kM/4, a ckopocTh npyroro 60 km/4. Kakoe paccrosiue
OyIeT MeXIy HUMU Yepe3 6 4acoB.

3) Pemure ypaBHeHue:
a)x - 67=6432; 0) 474 + x = 500; B) X : 56 = 65; r) 511 —x=376.
4) Haitnu mmomaap NpsMOyTOJIbHUKA, €CITH €0 IHPHUHA 5 ¢M, a IiiuHa B 3 pasa OosbIire.

5) HaiiguTe HEM3BECTHBIC BETUIMHBI
M= ? oM
4 mua=? C
15kr="7r
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1) Bbruucnure
(871+1440:15) — 4-15

2) Ot aBTOBOK3aj1a OJJHOBPEMEHHO OThEXaJIM aBTOMOOMIIb M aBTOOYC B TIPOTHUBOITOIOKHBIX
HanpasieHusx. Ckopocts aBro0yca 50 km/4, ckopocTs aBTomoomis 80 km/4. Kakoe
paccrosiHue OyAeT MeXAy HUMHU dyepe3 3 Jaca.

3) Pemnte ypaBHEHUS:
a) 48 - x =624, 0) x + 186 = 300; B)x:37=15; r)x—94=12I.
4) Haiinm mmomaap NpsMOyTOIbHUKA, €CTH €ro JUnHa 12 cM, a mupuHa Ha 4CM MEHBIIIE.

5) HaiiguTre HeM3BECTHRIC BEITMUNHBI
3r=?1
5 u=? MuH
25 py6=? xon



